

Втр, 03/06/2014



## **На 35 заседании Совета местного самоуправления Назрановского муниципального района Главой администрации Назрановского района избран Исропил Латыров**

Сегодня Юнус-Бек Евкуров принял участие в заседании Совета депутатов Назрановского района. Основной вопрос повестки дня - назначение на должность главы администрации Назрановского района.

В работе заседания приняли участие депутат Государственной Думы Билан Хамчиев, представители прокуратуры и правоохранительных органов. Перед присутствующими выступил Глава районного совета Хусейн Цечоев.

По его словам, на должность главы Администрации Назрановского района претендовали три кандидата. На рассмотрение депутатов Назрановского района для назначения на должность главы администрации были вынесены кандидатуры Идриса Экажева, Артура Албакова и Исропила Латырова, опыт работы которых и достижения были изучены конкурсной комиссией.



Затем состоялась процедура открытого голосования, по итогам которого присутствующие на заседании депутаты единогласно проголосовали за кандидатуру Исропила Латырова. Он избран главой администрации района сроком на два года.

Юнус-Бек Евкуров в своем выступлении охарактеризовал Исропила Латырова как добросовестного и исполнительного человека. «Он умеет ставить задачи и выполнять их, но самое главное – принципиальный человек. Надеюсь, что Исропил Латыров будет и дальше плодотворно работать и приумножать достигнутые результаты», - подчеркнул руководитель региона.

В свою очередь, вновь назначенный глава Администрации Назрановского района поблагодарил Главу республики и депутатов за оказанное доверие и заверил, что приложит все усилия для повышения эффективности работы по всем направлениям.







